

一腳着地、一腳向後伸展、雙手自然張開，這麼高難度的瑜伽動作，是昔日身高155厘米、體重450斤的「中國第一胖」梁用完成的，現今，他已經成功減掉162斤。

■廣州日報



梁用與妻兒。
網上圖片

中國第一胖 甩肉162斤



■「中國第一胖」梁用。
網上圖片

28日上午，由暨南大學附屬暨華醫院主辦的「中國第一胖梁用微創減肥手術一周年成果展」召開，現場看到梁用做完搏擊操，再蹦蹦跳跳10分鐘，仍然說話順暢，不喘。

術後胃：常人五分之一

梁用出生於重慶，10斤的大胖小子讓父母高興不已。但後來，媽媽發現梁用的飯量越來越大，14歲時已經重達360斤。2007年，梁用因450斤的體重，被上海吉尼斯大全授予「中國最重的人」稱號，他的身高只有155厘米。

去年，梁用接受了「胃旁路」微創手術。術後，他的胃只有正常人的五分之一。這段時間，他已經成功減掉了162斤。

梁用告訴記者，自己以前走30米就喘得不行，現在能一口氣爬六樓。「我前陣子去爬白雲山，一個多小時我就上去了。」梁用表示，他接下來的目標是瘦到200斤左右，再做一個整形手術，恢復男子漢的陽剛之氣。

下一目標：瘦到200斤

梁用的管理師陳笑梅介紹，「當初看到他的胃時，我嚇一跳，至少是我的五倍大。」

據主治醫生王存川教授介紹，手術主要是將胃分成兩部分，再將小腸繞道，這既能限制進食量，也能減少食物的吸收。「現在他的各項指標都正常了，高血壓、呼吸、關節的負擔等併發症都緩解了。」

陳笑梅告訴記者，目前梁用每天只要保證讓自己出汗的運動量就行，飲食上也沒有太多的忌口。「他現在早餐一杯牛奶一個小包子就搞定，不會再吃那麼多了。」

■茂名市書記鄧海光(左二)接受扶貧濟困慈善捐款。
黃信濤攝

香港文匯報訊(記者 孫雪、李璐)茂名市2012年「扶貧濟困」慈善晚會日前在茂名會堂舉辦。晚會現場以及今年「扶貧濟困日」活動以來，茂名全市共認捐9,529.65萬元，已到账1,068.37萬元。

茂名市書記鄧海光、市長梁毅民等該市領導出席晚會並上台接受企業家的扶貧濟困慈善捐款。

龍鳳四胞胎 70萬人一例



■熟睡中的龍鳳四胞胎。 網上圖片

河南鹿邑一女子在商丘早產生下雙女雙男四胞胎。目前四胞胎正在醫院新生兒重症監護室接受治療，狀況良好。家人說：出生後，最大的孩子1.6公斤，最小的孩子只有1公斤。

據有關報道，全世界每出生70.5萬人才會出現一例男女各異組合的四胞胎。這也是商丘市成功救治的首例早產兒四胞胎。

然而，喜中有悲。由於早產，又是四胞胎，孩子們剛一降生就出現了全身冰涼、身體青紫、口吐白沫、呼吸困難等一系列問題，很快被送到了新生兒重症監護室進行診治。醫生表示，四胞胎還要延續治療一個月左右，才能正常生長發育。

據了解，四胞胎父母的家族均有雙胞胎史。爸爸的兩個舅舅就是雙胞胎，其妻子的兩個堂姑也是雙胞胎。

■《大河報》

茂名扶貧濟困慈善晚會 募款近億



據悉，為倡導感恩奉獻、團結互助、扶貧濟困的精神，鼓勵先進，弘揚善舉，營造踴躍參與、奉獻愛心的社會氛圍，茂名市扶貧開發領導小組決定，對捐贈10萬元以上的企業、捐贈1萬元以上的個人進行通報表彰。

打工仔仰藥示真心 愛上49歲女老闆

生性倔強的劉偉(化名)從邊疆退伍後來武漢打工，遇上嚴厲的女老闆吳蕾(化名)。天天被罵的他，卻莫名地愛上這個年長自己21歲的上司。劉偉屢屢求愛屢屢被拒，為表真心竟喝農藥相威脅，幸被同事救下。

今年3月，28歲的劉偉來到吳蕾的建築公司打工。行動魯莽的他常常被吳蕾罵得狗血淋頭，但他卻愛上吳蕾。「這個世界沒人能管住我，我老爸，我前妻，我朋友都不行。她是第一個管得了我的女人。」之後，劉偉開始對吳蕾處處獻殷勤，但均被斷然拒絕。

吳蕾雖年近50，但打扮得體，氣質優雅。吳蕾介紹說，自己兒子都24歲了，老母親則年高八旬，絕不會再婚。

據劉偉的同事說，劉偉脾氣非常倔，他已開導其數次，卻毫無用處，「3個月來，每次他感情受挫，就會買農藥。他說自己根本無法再活下去了，只有我們把吳蕾叫來，他才會放下。」幾天前，劉偉再次要喝農藥，幸被同事攔下，但他瘋狂反抗，同事只得報警求救。

專家分析，也許是吳蕾的強勢性格吸引了劉偉，讓他缺失營養的心靈得到滋潤，「這是一種投射心理，也就是我們所說的『戀母情結』。」專家建議，劉偉應該以成年人的方式來看待愛情和婚姻。

■《楚天都市報》



■第八屆中國當代青年陶藝家作品雙年展杭州開幕。圖為參觀者在欣賞一件名為《多國人物》的陶藝作品。 新華社

熱烈歡迎 胡錦濤主席蒞港

熱烈慶祝香港回歸祖國十五周年

熱烈祝賀梁振英先生就任

中華人民共和國香港特別行政區

第四任行政長官及第四屆特區政府就職



香港各界婦女聯合協進會

全體仝人 敬賀